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NOWOŚĆ! PARKI, BLOKI, PLANY MIEJSCOWE 

Pytania o parki, obawy mieszkańców związane z nowymi inwestycjami 

mieszkaniowymi, miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego 

oraz szereg drobniejszych, ale ważnych dla mieszkańców Krakowa 

tematów poruszyli radni w interpelacjach międzysesyjnych. (MK) 

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! WYKONAĆ REMONT I ODWODNIENIE 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynął projekt uchwały w sprawie 

ustalenia kierunków działania dla Prezydenta w zakresie zapewnienia 

remontu i odwodnienia ulicy Łozińskiego. 

Mieszkańcy ul. Łozińskiego od ponad 10 lat są zalewani przez wody opadowe z 

powodu braku należytego odwodnienia. Prezydent zobowiązany zostaje do 

przedstawienia RMK informacji na temat przeprowadzonych prac do 31 grudnia 

2019 r. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

OCHRONIĆ KOPIEC 

Radny Artur Buszek złożył interpelację w sprawie ochrony prawnej 

Kopca Wandy. Radny zwraca uwagę, że Kopiec Wandy jest najstarszym 

zachowanym oryginalnie kopcem na terenie Krakowa.  

W 2009 roku został wpisany do gminnej ewidencji zabytków i jednocześnie jest 

jedynym z krakowskich kopców, który nie znajduje się w rejestrze zabytków. 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/02/05/parki-bloki-plany-miejscowe/
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104035


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  wtorek, 5 lutego 2019 r. 
 

2 
 

Radny Artur Buszek pyta o możliwość rozpoczęcia procedury przez Gminę 

Miejską Kraków wpisu Kopca Wandy do rejestru zabytków. (MK) 

NA CO ŚRODKI UNIJNE? 

Na co wykorzystane zostaną środki unijne w Krakowie w roku 2019? 

Informacji na ten temat wysłuchali radni z Komisji Innowacji  

i Wykorzystania Funduszy Unijnych. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

WALCZĄC ZE SMOGIEM 

Jakie działania podejmuje się w Gminie Miejskiej Kraków na rzecz 

ochrony powietrza? Informację taką przedstawił MOPS na posiedzeniu 

Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

HERBY DLA CZERWONEGO KRZYŻA I LIONS CLUB 

Polski Czerwony Krzyż jest najstarszą i najbardziej wszechstronną 

organizacją humanitarną w Polsce. Jej głównym celem jest 

zapobieganie i łagodzenie cierpienia ludzkiego i ochrona ludzkiej 

godności. Z kolei Lions Club Kraków Stare Miasto to stowarzyszenie 

działające w ramach największej na świecie organizacji humanitarnej 

akredytowanej przy ONZ. Radni z Komisji Promocji i Turystyki 

postanowili zgodzić się na uhonorowanie tych organizacji.  

A uhonorowaniem miało być udostępnienie tym organizacjom herbu Miasta 

Krakowa. Radni pozytywnie zaopiniowali oba wnioski. Oznacza to, że obie 

organizacje np. na sztandarach będą mogły używać herbu miasta.  

Ponadto komisja przyjęła harmonogram pracy na rok 2019. (BS) 

PROJEKTY, UCHWAŁY, REZOLUCJE 

http://krakow.pl/aktualnosci/227106,30,komunikat,na_co_srodki_unijne_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/227111,30,komunikat,walczac_ze_smogiem.html
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6. sesja RMK trwała 8 godzin. Radni podjęli 25 uchwał, a 6 procedowali 

podczas pierwszych czytań. Przyjęli też jedną rezolucję, a jeden 

projekt uchwały kierunkowej do Prezydenta został odrzucony. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 12:00 - spotkanie poświęcone sytuacji finansowej szpitala, os. Na 

Skarpie 66 (zaproszenie: Dyrektor Szpitala Specjalistycznego im. S. 

Żeromskiego w Krakowie) 

      

Jacek Bednarz – godz. 16.00 – 17.30, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XIII 

Podgórze, ul. Rynek Podgórski 1, tel. 12 656-62-25, 12 616-81-16 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH: 6 lutego, środa 

 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 6 lutego, środa 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/227078,30,komunikat,projekty__uchwaly__rezolucja.html
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

13 lutego 

27 lutego 

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


